

广州海扬物流有限公司平行进口汽车

业务简介

2014年10月20日，南沙自贸区首批保时捷平行进口汽车抵港，成为南沙口岸开放以来第一批进口整车汽车，标志着南沙自贸区平行进口车时代正式开启，该批车辆由我司独家负责清关。

广州海扬物流有限公司（海迅报关）是南沙自贸区首家平行进口汽车报关公司，拥有专业的平行车进口操作团队及多年的清关经验，公司专注于提供整车进出口、金融、报关、保税仓储、整改、配送等供应链解决方案。同时提供汽车零配件进口相关服务。一般非法检货物，我司可在到港后1-2个工作日完成全部通关手续，效率高，成本低，一站式服务让您更加省心，欢迎广大客户前来咨询。

联系人：庞伟富先生、朱丽贤小姐

电话：020-39005747/020-39002794

地址：广州市南沙区黄阁镇沙仔北路6号208自编8栋104-1（沙仔码头）





我司工作人员开箱及检查车辆

平行进口汽车有别于品牌 4S 店等授权渠道销售的“中规车”，是指贸易商直接从海外市场购买，并引入中国市场进行销售的汽车。由于进口地不同，可分为“美规车”、“中东版车型”“加版车型”“欧版车型”等。

对比中规车，平行进口车有以下优势：

一、价格低

平行进口车绕过了总经销商、大区经销商、4S 店等销售环节，省去了不少中间环节。且平行进口车经销商定价不受厂商限制，比较自由，因此在价格上有较大优惠，视车型不同，通常平行进口车比中规车价格低 5%至 20%不等。

二、车型新

海外新车上市后，有时会因为一些汽车厂商战略规划、国内认证等原因未在中国上市。但作为平行进口车来说，有着天然的优势——自由在海外采购后，再运至国内销售，省去了很大一部分新车等待时间。

三、品质优

平行进口车的品质取决于生产所在国的质控，由于各国的标准有所不同，众所周知国外的质控标准相比国内要求更高，同一款车，进口版本跟合资版本的用料、品控等各方面存在一定差异。

四、款型配置更丰富

一般为了符合中国市场定位策略，汽车厂商将海外车型进口到中国后都会进行一定的调整、改装。而平行进口车直接从北美、中东等地区进口，款型与中规车并不一定一致，能够购买中国没有的海外车型及配置。

五、特殊车型/豪华跑车定制

平行进口车能够选择一些尚未在国内销售的豪华跑车、皮卡、房车车型，满足高端人群的个性化需求。



我司代理报关豪车实物图（保时捷 918）

对消费者很关心的平行进口车几个问题，以下稍做解答：

一、维修问题

一般平行进口汽车的维修可以分为两种情况。

第一种是三包范围内的质保问题。当然平行进口车质量过关，很少出现维修情况。并且目前平行进口车售后服务也比较完善，即与保险公司合作实现3年或者6万公里整车质保（包含三大件和除易损件之外都其他配件），这和4S店的售后三包没什么区别。质保范围内的问题，找保险公司即可。与保险公司合作的三包流程如下：三包期内车辆出现问题，车主致电保险公司，之后自行前往与保险公司合作的维修点，包括4S店或是汽修店进行维修，维修完毕后理赔即可。

第二种情况是日常维修，平时的磕磕碰碰的小问题，这些都正常走交强险和商业保险。消费者自己联系参保的保险公司即可。

二、车型问题

很多消费者会问，既然平行进口车有这么多优点，那我是不是随便想要什么车型都可以购买得到？答案是否定的。

首先，平行进口汽车进入我国之前需要取得3C认证，因认证费用非常昂贵，贸易商一般只选择国内需求较大的高端车型来申请3C认证，而对于一些需求小或者较冷门的车，一般不会有3C认证，因此也无法进口。建议在选择意向车型前，先向贸易商咨询。

其次，由于国内大量的国产、合资车占据了中低端市场，为了避免恶性竞争，平行进口汽车一般只针对高端市场，裸车价格最低一般为35-40万起步，低于这个价格的车辆贸易商不会选择进口。

最后，对于一些国内外统一价格的车型，比如雷克萨斯全系车型等，也很难在平行进口车市场看到。

以下是一些常见的平行进口车品牌和车型：

丰田、路虎、宝马、奔驰、克莱斯勒、宾利、奥迪、保时捷、法拉利、野马、玛莎拉蒂、兰博基尼、雷诺等。

广州海扬物流有限公司是南沙物流商会副会长单位，商会会员购车，同秘书处报备可享最低价！扫一扫，关注海扬物流公众号！

